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Beer Duty Poll 
 
 
METHODOLOGY NOTE 
 
ComRes interviewed 2,009 British adults online between 13th and 15th March 2013.  Data were weighted to be demographically representative of all GB adults aged 
18+.  ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  
 
 
 
All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press release unless otherwise agreed. 



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

752233505321605578450313340332353221100610032009Unweighted base

86226347743855753743729835833833823910249852009Weighted base

5291652982943593303222012422121851196606201280High-street retailers
61%63%62%67%64%61%74%67%67%63%55%50%64%63%64%

3379613616319319012311313812412164261421682Pubs
39%36%29%37%35%35%28%38%38%37%36%27%26%43%34%

1486196898473402649668379196147343Supermarkets
17%23%20%20%15%14%9%9%14%20%25%33%19%15%17%

1053443675463273248474527123103227Hairdressers
12%13%9%15%10%12%6%11%13%14%13%11%12%11%11%

97344755386137191938474110199200Banks
11%13%10%12%7%11%8%6%5%11%14%17%10%10%10%

80234225575417183128463810177178Coffee shops
9%9%9%6%10%10%4%6%9%8%14%16%10%8%9%

1684010661116117925961657648205196401None of these
19%15%22%14%21%22%21%20%17%19%23%20%20%20%20%
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Beer Duty Poll
ONLINE Fieldwork : 13th-15th March 2013

Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 Thinking about businesses in your local community, which of the following, if any, would you most like to see the Chancellor, George
Osborne actively supporting in next week's budget?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternWalesEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastScotlandTotal

172310223202110155180177219801812009Unweighted base

181281261201100141181181221801812009Weighted base

1221761751327183105127134411121280High-street retailers
67%63%67%66%71%59%58%71%61%51%62%64%

6693906429507568772943682Pubs
36%33%34%32%29%35%41%38%35%36%24%34%

1847563319153635421327343Supermarkets
10%17%22%17%19%11%20%19%19%16%15%17%

223444221113151724817227Hairdressers
12%12%17%11%11%9%8%9%11%10%10%11%

10313415915231531314200Banks
5%11%13%7%9%11%13%8%14%4%8%10%

20223018816151414615178Coffee shops
11%8%11%9%8%12%8%8%6%8%9%9%

4251404522303426412051401None of these
23%18%15%22%22%22%19%14%19%24%28%20%
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Q.1 Thinking about businesses in your local community, which of the following, if any, would you most like to see the Chancellor, George
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Base: All respondents
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Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

752233505321605578450313340332353221100610032009Unweighted base

86226347743855753743729835833833823910249852009Weighted base

5291532502883043032271812121942131195086381145Yes
61%58%52%66%55%56%52%61%59%57%63%50%50%65%57%

208791471021811701749499947861313287600No
24%30%31%23%32%32%40%31%28%28%23%26%31%29%30%

125318047726436244750485920360264Don't know
14%12%17%11%13%12%8%8%13%15%14%25%20%6%13%
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Beer Duty Poll
ONLINE Fieldwork : 13th-15th March 2013

Absolutes/col percents

Table 2
Q.2 Some people are arguing that the Chancellor George Osborne should freeze beer duty in next week's budget to help protect the pub industry
and protect jobs whereas others say beer duty should rise to help deal with the UK's current budget deficit. Do you think that the Chancellor
should freeze beer duty in next week's budget?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Region
Yorkshire &

South WestSouth EastLondonEasternWalesEast MidlandsWest MidlandsHumbersideNorth WestNorth EastScotlandTotal

172310223202110155180177219801812009Unweighted base

181281261201100141181181221801812009Weighted base

93157143103588011010814256951145Yes
51%56%55%51%57%57%61%59%64%69%53%57%

6689867429384253501658600No
37%32%33%37%29%27%23%29%23%19%32%30%

223532241423292029928264Don't know
12%12%12%12%14%16%16%11%13%11%15%13%
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Table 2
Q.2 Some people are arguing that the Chancellor George Osborne should freeze beer duty in next week's budget to help protect the pub industry
and protect jobs whereas others say beer duty should rise to help deal with the UK's current budget deficit. Do you think that the Chancellor
should freeze beer duty in next week's budget?
Base: All respondents
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